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Ata nº 013/2016 da 6ª Legislatura 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro Manzoni, 

Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo 

Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos 

os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador Adair para fazer a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em apreciação e votação a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do 

expediente, foi lido o expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: 

Ofício número 084/2016 – GAB., de dezesseis de agosto de dois mil e dezesseis que 

encaminhava, em regime de urgência, o Projeto de Lei número 015/2016 e Ofício 

número 083/2016- GAB., de onze de agosto de dois mil e dezesseis que solicitava 

prorrogação de prazo para encaminhamento do Projeto de Lei referente a LDO (Lei de 

Diretrizes Orçamentárias), estabelecendo a data de trinta de setembro como limite para 

a apresentação do mesmo. De imediato o Presidente colocou em votação a solicitação 

de prorrogação de prazo para encaminhamento da LDO e a mesma foi aprovada por 

unanimidade de votos. Foi lido ainda o expediente recebido da SMED, convidando para 

o Cívico, que acontecerá no dia dez de setembro de dois mil e dezesseis, às treze horas e 

trinta minutos, na Praça Padre José Ferlin. Na sequência, passou-se à leitura do 

expediente recebido de terceiros: Convite da Comissão de Assuntos Municipais – CAM 

da Assembleia Legislativa para reunião no dia trinta de agosto, às nove horas e trinta 

minutos, para debater a inclusão digital nos municípios; Ofício Circular número 

06/2016, encaminhado pela Câmara Municipal de Vereadores de Carlos Barbosa, 

remetendo cópia da Moção de Apoio às Propostas de Emenda a Constituição que visam 

extinguir o foro privilegiado; Ofício da Câmara dos Deputados, encaminhado pelo 

Deputado Federal Alceu Moreira, com a resposta do Ministério do Turismo sobre a 

Indicação e Requerimento encaminhados por ele, contendo propostas do Fórum de 

Debate realizado por esta Casa Legislativa sobre a cadeia produtiva da uva; Ofício 

CXS-DRSP-097/2016, da RGE encaminhando cópia da correspondência enviada a 

Prefeitura Municipal referente fornecimento de energia elétrica para a iluminação 

pública; Convite encaminhado pela Escola Estadual de Ensino Médio Pedro Migliorini, 

para o evento “Resgatando nossas origens” que acontecerá no dia nove de setembro, às 

dezenove e trinta horas no ginásio da escola; Convite para a Celebração Jubilar na 

passagem dos cinquenta anos da primeira missa concelebrada pelo Padre Bruno 

Barbieri, evento a ser realizado no dia onze de setembro, com missa de ação de graças 

às dez horas e trinta minutos e após almoço no Salão Paroquial de Monte Belo do Sul; 

Convite para o evento da Sociedade Social Clube da Melhor Idade, que acontecerá no 
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dia vinte e oito de agosto, com programação a partir das oito e trinta horas, iniciando na 

Sede do Município e culminando com o almoço, concurso de escolha da rainha regional 

na Comunidade Nossa Senhora de Caravággio; Convite para o curso do Interlegis com o 

tema “Eleições 2016”, que acontecerá de trinta e um de agosto e dois de setembro em 

Porto Alegre; Convite para o evento gratuito da DPM, que acontecerá no dia vinte e 

cinco de agosto, no Plenário do Poder Legislativo de Carlos Barbosa, com o tema “O 

Poder Legislativo Municipal em discussão: Um diálogo técnico” e ainda foi lido o 

Ofício 257/2016, da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa que 

encaminhou um exemplar da Cartilha “Principais alterações da minirreforma eleitoral 

para as eleições dois mil e dezesseis”. Ato contínuo foi lido o expediente recebido dos 

senhores Vereadores, do qual: Requerimento número 134/16, de autoria do Vereador 

Luciano Bombassaro solicitando que sejam enviados votos de pesar aos familiares de 

Dalva Mercedes Roman Vivan pelo seu falecimento ocorrido recentemente e 

Requerimento número 140/16, de autoria do Presidente da Casa solicitando que fossem 

enviados votos de pesar aos familiares do Senhor Ermelindo Somensi. Finalizada a hora 

do expediente o Presidente abriu os trabalhos para a hora da comunicação, na qual 

pronunciaram-se o Vereador Onecimo e o Vereador Aluisio. Encerrada a hora da 

comunicação, o Presidente abriu os trabalhos relativos à Ordem do Dia que constava do 

seguinte: 1. Projeto de Lei número 015/2016 (Executivo) Altera dispositivo da Lei 

Municipal número 954, de quatorze de dezembro de dois mil e nove, e dá outras 

atribuições. (Regime de Urgência) e 2. Moção número 003/2016 (Legislativo) Moção 

de Apoio às reivindicações das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos do RS. (Votação 

Única). Abrindo os trabalhos da Ordem do Dia foi lido o Projeto de Lei número 

015/2016, sua justificativa explicando o objetivo do mesmo que era melhorar o 

equacionamento interpretativo das exigências a que se referia a lei em questão, referente 

ao esgotamento sanitário nos loteamentos no município. Foram lidos ainda os pareceres 

jurídico e da Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, 

favoráveis a sua aprovação. Após discussão o mesmo foi votado e aprovado por 

unanimidade de votos. De imediato foi lida a Moção de Apoio número 003/2016, de 

autoria da Vereadora Janete Casagrande, que apoiava as reivindicações das Santas 

Casas e Hospitais Filantrópicos do RS, expostos os motivos e lidos os pareceres, a 

mesma foi discutida e aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a 

deliberar o Presidente encerrou a Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação 

Pessoal, pronunciaram-se na Explicação Pessoal: a Vereadora Janete e os Líderes de 

Bancada Vereador Aluísio e Vereador Luciano. O Presidente finalizou agradecendo a 

todos pela presença. O áudio desta Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e 

também está disponível no site da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando que a 

próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia seis de setembro de dois mil e dezesseis, às 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios
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dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário      Presidente 


